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Jucătoarea Anna Blinkova a devenit noua campioană a turneului de categorie WTA250, după o victorie 
în trei seturi în fața jucătoarei Jasmine Paolini (6-2, 3-6, 6-2). Este primul titlu WTA câștigat de 
jucătoarea în vârstă de 24 de ani, venită din calificări, care a învins la Cluj în șapte meciuri consecutive.

”După ce anul trecut turneul s-a desfășurat fără spectatori, anul acesta am avut ocazia să vedem ce 
atmosferă fabuloasă se poate crea atunci când ai o sală plină de iubitori ai sportului alb, cum suntem și 
noi, la Porsche”, a spus Adrian Pascu, Director Executiv importator Porsche. ”Am avut din nou privilegiul 
de a fi partenerul responsabil de mobilitatea jucătoarelor, cu o flotă de 14 exemplare Porsche, printre 
care mai multe modele Taycan, Macan, Cayenne și Panamera.”

De altfel, caravana de mașini Porsche a pornit spre finalul turneului și într-un tur de descoperire a 
frumuseții plaiurilor din jurul orașului supranumit Inima Transilvaniei, întâlnind în cale locuri de poveste 
în care tradițiile sunt păstrate de generații și în care natura este protejată și integrată în traiul așezat 



pentru care această zonă a României este recunoscută. Astfel, Porsche a organizat două experiențe de 
condus pentru presă și pentru parteneri, pe lângă numeroase activări pentru publicul participant la 
turneu.

Două dintre modelele Porsche au fost pe loc repaus la turneu, fiind expuse în locuri de cinste. Un Taycan 
Cross Turismo a încurajat jucătoarele chiar din teren, în timp ce două exemplare Cayenne Platinum 
Edition au întâmpinat publicul din fața BT Arena și din fața hotelului Radisson Blu, unde au fost cazate 
jucătoarele.

Transylvania Open WTA250 este cel mai mare turneu de tenis din România, ajuns anul acesta la cea de-
a doua ediție. Competiția s-a desfășurat în perioada 8-16 octombrie 2022, pe hard, în sala polivalentă 
BT Arena din Cluj-Napoca. Pe tabloul principal s-au aflat 32 de jucătoare au concurat la simplu, printre 
care cinci românce: Irina Bara, Jaqueline Cristian, Ana Bogdan și Gabriela Ruse, aceasta din urmă reușind 
să ajungă în turul al doilea după o victorie spectaculoasă împotriva jucătoarei franceze Harmony Tan. 
Monica Niculescu a concurat la dublu alaturi de britanica Harriet Dart.

Devenite deja o tradiție, interviurile jurnalistului Mircea Meșter la bordul studioului său electric mobil, 
Porsche Taycan, nu au lipsit nici de această dată. Numeroase jucătoare – atât din România, cât și din 
alte țări - au ocupat locul din dreapta șoferului cu întrebări bine ticluite și au povestit despre provocările 
carierei lor, despre atuurile de care ai nevoie pentru a performa în tenis, dar și despre mașinile lor 
preferate. Interviurile pot fi vizionate pe canalul de Youtube Porsche Center Bucharest. Cum ne-a 
obișnuit deja, Mircea Meșter a fost și responsabilul cu cronicile meciurilor, consemnând atent fiecare 
lovitură în teren și povestind în metafore grăitoare meciurile pentru cei care nu au reușit să le 
urmărească live.

Este pentru a treia oară când Porsche vine la Cluj-Napoca în calitate de mașină oficială și partener auto 
exclusiv al unui turneu WTA250 desfășurat în România, după două prezențe înregistrate anul trecut, la 
Winners Open, respectiv la prima ediție Transylvania Open.

Porsche sponsorizează tenisul feminin de top de peste 42 de ani. Porsche Tennis Grand Prix a luat 
naștere în 1978 și de atunci s-a transformat într-unul dintre turneele de elită ale WTA. Porsche este, de 
asemenea, partenerul principal al Turneului Campioanelor WTA Finals, ce va fi organizat în perioada 31 
octombrie - 7 noiembrie la Dickies Arena în Fort Worth, Texas, USA.
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